

...антуРАШ...

РУССКО-АКТАШСКАЯ школьная газета – ВЫПУСК № 3/сентябрь /2017/издается с 01.09.10

Тема номера:

Вот и лето прошло...



Вот и лето прошло... Чудесная пора тёплых дней и яркого солнышка. Лето - это время приключений, захватывающих поездок и незабываемых историй.

Наверное, у каждого человека этим летом произошло множество интересных событий. У кого-то появились новые друзья, кто-то путешествовал и познавал мир, а кто-то проводил эти прекрасные дни с близкими. Этим летом я побывала на Юге России, там очень добрые и вежливые люди. У меня появились хорошие товарищи, которые научили плавать. показывали достопримечательности и все прелести их края! Солнце было весь день, и только прохладная морская вода спасала нас от Это были очень веселые и запоминающиеся летние каникулы. Мне понравилось. Каждый из нас находит в лете что-то чудесное, особое и неповторимое...

К концу лета, бурное веселье пропадает... Люди стараются не упустить последние тёплые летние дни: гуляют с друзьями, отдыхают на природе, а вечера проводят в кругу семьи.

Холодает. Чувствуется дыхание осени. Совсем скоро жаркие дни сменяются прохладой и дождиками, но мы не печалимся, ведь это период самой красивой и живописной поры года.

Конечно, все мы будем скучать о прошедшем лете, оно останется в нашей памяти надолго... За это время каждый станет мудрее, добрее и следующее лето мы встретим по-новому и с новыми чувствами!

Идиатулина Руфина, фото: Полина Бочкарева

1 Certaopal

1 сентября 2017 года в МБОУ «Русско-Акташская СОШ» была проведена праздничная линейка, посвященная Дню знаний. В этом году она стала тематической и посвящена была году экологии и миру на всей Земле.

На 1 сентября 2017 года в школе зафиксировано 436 учащихся с 1 по 11 класс, среди которых 49 первоклассников. Линейка проводилась на территории основного здания школы, где в школьном дворе собрались учителя, родители, ученики и просто жители села Русский Акташ.

По плану Управления Образования Альметьевского муниципального района с 8.00 был проведен классный час, а в 9.00 директор школы Т.А.Вечкитова торжественно открыла линейку. Ведущими праздника были обучающиеся 9х классов Козенкова Анна и Осипова Екатерина. На линейке присутствовали гости: депутат Русско-Акташского сельского поселения, подполковник запаса Денисов Г.И., глава Русско-Акташского сельского поселения Белоногов С.А.

В рамках акции «Помоги собраться в школу» гости подарили ребятам, нуждающимся в помощи, рюкзаки и школьные принадлежности. В соответствии с темой линейки, Белоногова Дарья и Кириллова Дарина исполнили песню «Мир, в котором мы живем», а первоклассники рассказали стихотворения о том, как нужно любить, сохранять в чистоте и порядке мир вокруг нас.

Команда активистов ЮТАС вновь порадовала публику зажигательным танцем — флешмоб.

11 класс исполнили песню «Береги любовь, береги сой мир» как напутственные слова всем, кто только начинает свой школьный путь и тем, кто уже на выпуске.









NOMHUM

russko_aktashskaya Russkiy Aktash, Tatarstan, Ru...

Подписки



2 сентября 2017 года в соответствии с приказом УО АМР №616 от 26 июля 2017 года проведены мероприятия с обучающимися МБОУ «Русско-Акташская СОШ», посвященные борьбе с терроризмом.

В фойе первого этажа оформлен стенд «Противодействие терроризму», в кабинетах в классных уголках развешаны памятки «Поведение при ЧС».

Минутой молчания обучающиеся и сотрудники школы на общешкольной линейке почтили память погибших в школе г.Беслан, просмотрели музыкальный видеофильм «Дети Беслана» Мы должны беречь любовь и мир в наших душах, дабы избежать подобных трагических событий, которые произошли в 2004 году в г.Беслан.

В классах проведены тематические беседы и классные часы: « День солидарности», «Урок мира», «Россия против террора» и др. Учитель истории Рагимова Р.Р. провела лекцию с видео сопровождением для 8-11 классов «Права и обязанности. Ответственность несовершеннолетних».



Лето- летом, а общественно-полезную деятельность никто не отменял. Наша школа активно принимает участие в различных районных и городских конкурсах, выставках.

В июле 2017 года наша школа выиграла ГРАН-ПРИ в конкурсе костюмов

и традиционных татарских блюд на празднике Сабантуй.

А 24 августа обучающиеся и педагоги школы представляли русскую национальность на традиционной августовской выставке, в этом году которая была посвящена теме этнокультурного компонента в воспитании и образовании.

MHTephet, othyctul





В настоящее время интернет есть в каждом доме. И детям, конечно, очень интересно поискать в сети что-то интересное. В последнее время Интернет часто называют «свалкой», потому что информация, которую получает ребенок в интернете, не фильтруется.

Так как же обезопасить выход ребенка в Интернет? Родители должны уделять этому большое внимание, так как, выходя в сеть, ребенок может встретиться с различными видами угроз.

Опасности подстерегают ребенка в Интернете с момента открытия домашней страницы. Что может встретить ребенок в сети? Все, что угодно: картинки порнографического характера, сцены насилия, пропаганду наркотиков и многое другое.

Читая случайно всплывающие окна, ребенок может не задумываясь нажать на окно и продолжить чтение.

Чтобы обезопасить выход ребенка в сеть необходимо:

- 1. **Личная информация.** Необходимо избегать непроверенные источники, которые могут использовать ваши персональные данные в различных целях.
- 2. **Вредоносные сообщения.** Следует осмотрительно относиться к письмам из неизвестных источников, которые могут содержать вредоноснее вирусы, различного рода непристойную информацию.
- 3. Не предоставлять незнакомым людям личные фото и видеоматериалы.
- 4. Игнорировать приглашения в группы, в которых темой обсуждения являются вопросы религии.

Важный СОВЕТ! УСТАНОВИТЕ на компьютер и телефон ребенка антивирусные программы, программы-фильтры, такие как Касперский КИДС.

Соблюдение этих простых правил безопасности нахождения детей в сети минимизирует возможные риски.





Манторова Дарья

Гл.редактор: педагог-организатор Баламутина Е.В. Редакция газеты: совет старшеклассников «ЮТАС» Адрес: с.Русский Акташ, ул.Автодорожная, д.9

Телефон: (88553) 34-62-65

TICHE 34000BBA

Согласно приказу УО АМР № 698 от 5 сентября 2017 года 9 сентября 2017 года в школе были проведены мероприятия, приуроченные ко Дню здоровья, целью которого является пропаганда и популяризация здорового образа жизни среди обучающихся и педагогов школы.

Участниками Дня здоровья являются обучающиеся 1-11 классов, педагоги школы.

Утро началось с музыкальной физической зарядки. Физорги каждого класса провели в своем классе утреннюю зарядку. Единый классный час «Безопасное детство», тематические беседы проведены в 1-11 классах.

Среди 5 классов были проведены веселые старты с различными эстафетами, конкурсами, испытаниями разного уровня сложности. Первыми оказались ученики 5А класса, вторыми- 5В класса, и третьими – 5Б класса.

Для обучающихся 6 классов проведено мероприятие на сплочение классного коллектива «Секреты здорового питания». Целым классом ребята приготовили для себя винегрет из заранее отваренных дома овощей. Также для ребят, отдельно девочек и мальчиков, проведена беседа учителями биологии о личной гигиене и особенностях физического развития.

7 классы показали свое мастерство в баскетбольных конкурсах: ведение мяча, бросок после ведения, бросок с места, быстрый бросок, бросок после передачи, ведение с изменением направления, мяч под ногами.

Учителем ОБЖ в актовом зале для 8 классов проведено внеклассное мероприятие по пожарной безопасности, ребятам рассказали о специфике работы огнетушителя, как и когда ими пользоваться, о необходимости средств самозащиты и др.

Обучающиеся 9х классов поддерживают Зеленый Фитнес и активно устраивают подобные флеш-мобы в нашей школе. А также они создали стенгазеты о здоровом образе жизни.

А для старшеклассников был проведен настоящий экзамен на знание правил дорожного движения. Ребята сдавали экзамен на компьютерах в демо-версии по темам. Хорошо справились не только мальчики, но и девочки. Также ребятам были выданы буклеты и памятки для родителей, листовки «Засветись», которые они раздавали прохожим на улице.



3acBethcb!

Дети беззащитные самые участники дорожного движения. Если с ними что-то случается на дороге, в этом всегда виноваты взрослые. Ребенок в автомобиле самая уязвимая категория поскольку пассажиров, дорожнотранспортном происшествии аналогичной страдают тяжести лети значительно больше, чем взрослые пассажиры.



На самом же деле, как показывает статистика, при столкновении даже на скорости 40 км/ч мама не в силах удержать малыша и часто придавливает его своим телом.

Поэтому при перевозке детей необходимо использовать детские удерживающие устройства (ДУУ), самыми надежными из которых признаны детские автокресла Автомобильное кресло может сохранить жизнь ребенку и снизить тяжесть последствий в ДТП.

Родители, которые до сих пор не используют детские автокресла, беспечны и безответственны. Автокресло — самая главная покупка к рождению ребенка. Автокресло — важнее всех игрушек. Даже первая поездка в жизни ребенка — из роддома — должна проходить в автокресле. В такси, в машине друзей, в туристической поездке — всегда в автокресле. Нет кресла — нет поездки!

С целью напомнить водителям о необходимости перевозки детей при помощи удерживающих устройств отряд ЮИД МБОУ «Русско-Акташская СОШ» вышел на улицы села Русский Акташ с акцией «Внимание! Дети!». Ребята раздавали листовки со статистикой смертности при перевозке детей без ДУУ.



Как показано на картинке, эффективность ношения светоотражающих элементов в разы увеличивает безопасность человека на дороге в темное время суток. Для того чтобы напомнить пешеходам о необходимости светоотражателей, отряд ЮИД организовали акцию «Засветись! Стань ярче!». Ребята раздавали листовки о том, какие светоотражатели как их модно носить. В школе ведется пропагандистская работа отрядом ЮИД по правилам дорожного движения.

Отряд ЮИД МБОУ «Русско-Акташская СОШ»